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Communiqué de presse / Avril 2015


I-WAY : Leader du Team Building en France


Pour renforcer la cohésion d’une équipe, rien de mieux que de relever des défis motivants et conviviaux. Course Automobile, Pilotage d'un Avion de Chasse, Murder Party, Challenge Culinaire, Mecano 2CV, Challenge Pit Stop… A travers des expériences hors du commun, I-WAY propose aux entreprises des challenges clés en main pour souder les salariés.  Car une équipe unie…est une équipe qui gagne !


I-WAY, lieu de référence du Team Building en France 

Chaque année ce sont près de 1 000 entreprises qui  investissent les quelques 5 000 m² de l’I-WAY. Un lieu unique en son genre comprenant un restaurant référencé au guide Michelin, cinq salles de réunion entièrement équipées et de nombreuses animations dont notamment  18 simulateurs professionnels de course automobile et 3 simulateurs d’avion de chasse.

La grande particularité d’I-WAY est de se positionner comme une véritable boite à idées en matière d’animations d’entreprise en proposant chaque trimestre une nouvelle activité afin de compléter son offre déjà bien fournie. En ce début d’année 2015, I-WAY a mis au point en partenariat avec l’Atelier des Chefs un challenge culinaire pour régaler les papilles des participants. Pas besoin de ramener son tablier, tout est mis à disposition des participants !


Une large gamme d’animations pour améliorer la cohésion des équipes

Grâce à sa stratégie d’innovation permanente visant à proposer tous les 3 mois une nouvelle animation d’entreprise, I-WAY dispose d’une large gamme d’activités de Team Building pour renforcer l’esprit d’équipe indispensable à la réussite de chaque entreprise. Ainsi, au cours d’une demi-journée, d’une journée, d’une soirée ou de plusieurs jours, les convives pourront :
· Participer à une course automobile à plus de 300 km/h grâce à 18 simulateurs de course automobile (6 Formule 1, 6 voitures de Rallye et 6 Prototypes Endurance).

· Glisser dans la peau d’un pilote d’avion de chasse à bord de 3 simulateurs de F18 Super Hornet.

· Découvrir qui a tué Patrick Trenton, pilote vedette de l’écurie Debelmont, au cours d’une enquête policière grandeur nature à réaliser en équipe. 

· Plonger au cœur d’une écurie de Formule 1 au cours d’un arrêt au stand en défiant le chronomètre du challenge Pit Spot.

· Relever ses manches pour démonter et remonter intégralement une véritable 2CV en 2 heures grâce au challenge Mecano 2CV.

· Devenir la Top Team culinaire au cours d’un challenge encadré par des Chefs de l’Atelier des Chefs.


Des packs clés en main pour l’organisation d’un séminaire ou d’une convention

En complément de ces nombreuses animations, I-WAY est avant tout un lieu de réceptif pour les entreprises comprenant un restaurant, un service traiteur et des salles de réunion entièrement équipées. 

Grâce à cette infrastructure unique et aux partenariats mis en place avec des hôteliers et des autocaristes, I-WAY propose des packages clés en main pour l’organisation de séminaires de quelques personnes jusqu’à des conventions de plusieurs centaines de convives. 

Cette unité de lieu couplée à une multiplicité d’animations permet d’une part de susciter l’adhésion de tous les convives (qui pourront participer à des animations différentes en fonction de leurs envies) et d’autre part d’optimiser les aspects logistiques pour les organisateurs (pas de perte de temps entre les différents lieux). 



La vision stratégique de Pierre Nicolas, fondateur d’I-WAY

Depuis l’ouverture d’I-WAY en Juin 2008, nous accompagnons les sociétés dans leurs opérations événementielles, que ce soit dans le cadre d’événements internes (séminaire, convention, anniversaire, soirée de fin d’année, team building, …) ou externes (soirée client, lancement produit, show room, …). 

Après bientôt 7 ans d’expérience et plusieurs milliers d’événements organisés, nous avons fait le constat que si il existe des lieux parfaitement identifiés pour l’organisation de séminaires ou d’événements festifs (dont nous faisons partie), il n’existe pas de lieu de référence en ce qui concerne l’organisation d’opérations de cohésion d’équipe.

Bien entendu il existe des lieux proposant des animations pour les entreprises, mais aucun lieu ne propose dans un seul et même espace une large palette d’activités répondant aux attentes des entreprises en matière d’animation des équipes. 

Fort de ce constat, notre stratégie de développement à destination de notre clientèle entreprise a pour vocation de nous positionner comme l’acteur de référence en France en matière de Team Building. 

Pour cela nous mettons en place tous les 3 mois une nouvelle animation de cohésion d’équipe afin de proposer une offre toujours plus complète pour répondre aux besoins des entreprises, et assurer l’adhésion la plus large au sein des équipes.

A propos de I-WAY

Ouvert en juin 2008, le concept I-WAY est une première mondiale : un complexe haut de gamme dédié à la simulation de course automobile (technologie de simulateurs à 6 degrés de liberté issue de l’aéronautique) et d’avion de chasse, et proposant des activités complémentaires de restauration, de bien-être et de salles de travail pour passer un moment d’exception.

Implanté dans le 9ème arrondissement de Lyon (ouest lyonnais), I-WAY se situe à proximité de la Brasserie « l’Ouest » de Paul BOCUSE, d’un Multiplexe cinéma PATHE, de l’hôtel « Lyon Ouest » et de l’hôtel « Dock Ouest’’.
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